



В Красноярске вынесен приговор бывшему министру транспорта края, виновному в должностном преступлении

Собранные ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего министра транспорта Красноярского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю.

Следствием и судом установлено, что 27 декабря 2019 года министр транспорта дал указание руководителю подведомственного учреждения о подписании акта приемки-передачи выполненных АО «КрасноярскТИСИЗ» работ на сумму более 742 миллионов рублей по государственному контракту о строительстве метрополитена в Красноярске, заключенному в рамках федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология».

В этот же день руководитель учреждения, осведомленный о том, что АО «КрасноярскТИСИЗ» работы по корректировке проектно-сметной документации и инженерные изыскания по строительству метрополитена в городе Красноярске не выполнены в полном объеме, подписал акт приемки-передачи выполненных работ, содержащий заведомо ложные сведения. На основании отчетных документов денежные средства из федерального бюджета были перечислены в АО «КрасноярскТИСИЗ» и в дальнейшем похищены представителями общества.

В ходе расследования уголовного дела с подсудимым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года 2 месяца в колонии общего режима и 2 с половиной года лишения права заниматься деятельностью, связанной с госслужбой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823133>